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Η πανήγυρη του Ιερού Ναού Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης στα Νέα Στύρα 
Καρύστου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Την μνήμη των Αγίων και ενδόξων Μεγάλων Βασιλέων και 
Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και Ελένης τίμησε ο φερώνυμος 
Ιερός Ναός στα Νέα Στύρα επαρχίας Καρύστου.
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Με την ευκαιρία της εορτής τελέσθηκε ο Αρχιερατικός Εσπερινός 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ειρηνουπόλεως κ. 
Νικάνδρου με την συμμετοχή του Οικονόμου – Σταυροφόρου Δημητρίου 
Κανέλου, εφημερίου Ιερού Ναού Γεννήσεως της Θεοτόκου Στύρων και του 
Πρωτοπρεσβυτέρου Γεωργίου Ρούπα εφημερίου του Ιερού Ναού.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ειρηνουπόλεως κ. 
Νίκανδρος με θέμα: οι Άγιοι αποτελούν καρπό της Αναστάσεως του Χριστού διότι 
κατά τον αποστολικό λόγο του Αποστόλου Παύλου εαν ο Χριστός δεν είχε 
αναστηθεί δεν θα υπήρχε εκκλησία ούτε άγιοι και το παράδειγμα προβάλουν και οι 
τιμώμενοι Άγιοι Κωνσταντίνος και Ελένη οι οποίοι εβιώσαν και κήρυξαν το μήνυμα 
της Αναστάσεως.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής στον προαναφερθέντα Iερό Ναό 
τελέσθηκε Αρχιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ με συνιερουργό τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ειρηνουπόλεως κ. Νίκανδρο τους οποίους 
πλαισίωσαν ο Πρωτοσύγκελλος Πανοσ. Αρχιμανδρίτης Νικόδημος 
Πόγκας, ο Αρχιερατικός Επίτροπος Καρύστου Πανοσ Αρχιμανδρίτης 
Γεράσιμος Παρίσης, ο Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Ρούπας εφημέριος 
του Ιερού Ναού και ο Πρεσβύτερος Ιωάννης Μαχαλιώτης.



Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ αναφέρθηκε 
χαρακτηριστικά στα πρότυπα πρόσωπα των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης και 
ιδαίτερα αναφέρθηκε στον ρόλο της Αγίας Ελένης χαρακτηρίζοντας την ως 
πρότυπο ευσεβούς μητέρας.



Την εορτή τίμησαν ο Δήμαρχος Καρύστου κ. Ελευθέριος Ραβιόλος και πολλοί 
πιστοί απο τη ευρύτερη περιοχή των Στυρέων.



Τους ύμνους απέδωσαν χορός ιεροψαλτών υπό την διεύθυνση του χοράρχη κ. 
Βασιλείου Παπαγεωργίου Πρωτοψάλτη Ιερού Ναού Αγίας Μαρίνης Εκάλης εκ της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισίας Αμαρουσίου Ωρωπού και Μαραθώνος.




